



**Территориальный орган Федеральной службы государственной
статистики по Республике Марий Эл (Маристат)**
424002, г. Йошкар-Ола, ул. Кремлёвская, д.31,
E-mail: p12_priemnaya@gks.ru <https://12.rosstat.gov.ru>
BK: <https://vk.com/maristatgks>; OK: <https://ok.ru/group/70000001224323>

4 мая 2023 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Всемирный день акушерки

По многолетней доброй традиции 5 мая вся наша страна отмечает международный день акушерки. Быть акушеркой – это значит нести нелёгкую, но очень важную и благородную миссию, – заботиться о сохранении жизни и здоровья женщин, будущих детей.

Праздник отмечают более чем в 50 странах, в том числе и в России. Основная цель праздника – информировать население о важности работы акушерок.

Акушерка – это дипломированная медицинская сестра, имеющая подготовку и опыт в акушерской практике в дородовой, родовой и послеродовой период ухода за женщиной и новорожденным. Насколько правильными и своевременными будут действия медсестры зависит протекание беременности и родов, поэтому труд акушерок незаменим и востребован.

В Республике Марий Эл в 2021 году численность акушерок составила 260 человек (по сравнению с 2020 годом уменьшилась на 1,5%), из них 122 акушерки имели высшую и первую квалификационные категории.

Профессиональной образовательной организацией Республики Марий Эл в 2022 году выпущено 24 специалиста по специальности «акушерское дело».

В 2022 году родилось 5687 ребенка, в том числе 2919 мальчиков и 2768 девочек, по очередности рождения ребенка: первые – 1816 детей, вторые – 1994, третьи – 1254, четвертые – 397, пятые и более – 226 малышей.